

समाहरणालय मुजफ्फरपुर

(जन सम्पर्क प्रशाखा)

प्रेस वि०सं०: 01

दिनांक 07.01.2017

मानव श्रृंखला को लेकर हुई बैठक

मुजफ्फरपुर: 07 जनवरी, जिलाधिकारी श्री धर्मेन्द्र सिंह की अध्यक्षता में समाहरणालय सभाकक्ष में 21 जनवरी, 2017 को मानव श्रृंखला निर्माण को लेकर सभी जिला पार्षद, प्रमुख एवं उप प्रमुख के साथ बैठक की गयी। बैठक में सर्वप्रथम जिलाधिकारी महोदय द्वारा मद्य निषेध अभियान का द्वितीय चरण के संबंध में जानकारी दी और बताया गया कि चम्पारण सत्याग्रह के शताब्दी वर्ष के अवसर पर सुबे को पूरी तरह से शराबमुक्त करने हेतु सरकार द्वारा कार्यक्रम बनाया गया है। अभी भी चोरी छिपे कहीं-कहीं शराब का प्रयोग करने की सूचना प्राप्त हो रही है। सूचना के आधार पर प्रशासन द्वारा कार्रवाई की जा रही है। समाज के एक-एक लोग को जागरूक कर समाज को पूर्णतः शराबमुक्त बनाने की जिम्मेवारी हम सभी का है। 21 जनवरी, 2017 से 22 मार्च, 2017 तक यह अभियान चलाया जाएगा। अभियान को सफल बनाने में आपकी सहभागिता आवश्यक है। इसका शुभारंभ सभी मुख्य पथों एवं सहायक पथों पर मानव श्रृंखला निर्माण कर 21 जनवरी को किया जाएगा। अतः आप अपने क्षेत्र में लोगों को जागरूक करें, ताकि लोग स्वतः स्फूर्त होकर कार्यक्रम में भाग लें। उन्होंने प्रशासनिक स्तर से चलाए जाने वाले जागरूकता कार्यक्रम एवं मानव श्रृंखला निर्माण हेतु की जा रही तैयारी से अवगत कराते हुए कहा कि मुजफ्फरपुर जिला केन्द्र में होने के कारण कई राष्ट्रीय पथ से जुड़ा है। अतः लगभग 180 किलामीटर मुख्य पथ एवं 350 किलोमीटर सहायक पथों पर लगभग 10 लाख लोगों की सहभागिता की आवश्यकता होगी। यह कार्यक्रम संपूर्ण बिहार के लिए है। तथा इसमें सभी का सहयोग अपेक्षित है। इस कार्यक्रम से किसी को अलग नहीं रखा गया है। सभी राजनैतिक दलों के साथ भी जिला स्तर एवं प्रखंड स्तर पर बैठकें की जाएंगी। सभी जन प्रतिनिधियों के साथ जिला एवं प्रखंड स्तर पर बैठकें की जा रही है। तथा सभी विभाग के कर्मों एवं पदाधिकारी इसमें लगे हुए हैं। इस कार्यक्रम में शामिल होने वाले लोगों के सूची बनेगी, जो ग्रीनीज बुक के रेकार्ड में दर्ज होगा। अतः भाग लेने वाले सभी लोगों का नाम अमर हो जाएगा। अतः अपने अपने स्तर से लोगों को जागरूक कर इसे सफल बनावें। इस अवसर पर जिला परिषद् अध्यक्ष श्रीमती इन्द्राणी देवी, उप विकास आयुक्त श्री अरविन्द कुमार वर्मा, जिला जन सम्पर्क पदाधिकारी श्री नागेन्द्र कुमार गुप्ता उपस्थित थे।

जिला जन सम्पर्क पदाधिकारी
मुजफ्फरपुर।